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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ (WEBINAR) ΓΙΑ ΙΑΤΡΟΥΣ & ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ 

«ΤΑ ΚΑΝΝΑΒΙΝΟΕΙΔΗ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ» 

Σάββατο 7 Οκτωβρίου 2023 @ 11.00 - 14.30 

 

Σύνδεσμος εγγραφής / φόρμα συμμετοχής: https://bit.ly/kannabiomedicalwebinar  

Η KANNABIO ΚΟΙΝΣΕΠ υπό την αιγίδα της «Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας για τα 

Κανναβινοειδή - ΕΙΕΚ» διοργανώνει το Σάββατο 7 Οκτωβρίου 2023 στις 11.00, ένα 

διαδικτυακό σεμινάριο για ιατρούς και φαρμακοποιούς σχετικά με τα σκευάσματα με 

κανναβινοειδή που έχουν μπει στην καθημερινότητά μας. 

Προσκεκλημένοι ομιλητές είναι η μικροβιολόγος Dr. Tanja Bagar και ο ιατρός Željko Perdija 

από το Ινστιτούτο ICANNA από τη Σλοβενία, καθώς και η γιατρός Μάγδα Τσολάκη, 

Νευρολόγος- Ψυχίατρος, Θεολόγος, Ομότιμος Καθηγήτρια Α.Π.Θ.  

Η ιατρός Χρυσούλα Καραναστάση, Αναισθησιολόγος- Πρόεδρος της ΕΙΕΚ, θα προλογίσει το 

σεμινάριο και θα απευθύνει ένα σύντομο χαιρετισμό. 

Η Dr. Tanja Bagar θα παρουσιάσει μια εισήγηση με τίτλο: «The role of endocannabinoid system 

in health and disease (Ο ρόλος του ενδοκανναβινοειδούς συστήματος στην υγεία και τις 

ασθένειες)». 

Ο M.D. Željko Perdija θα παρουσιάσει μια εισήγηση με θέμα: «Medical use of cannabinoids in 

chronic diseases (Η ιατρική χρήση των κανναβινοειδών στις χρόνιες παθήσεις)». 

Στη συνέχεια, η ιατρός Μάγδα Τσολάκη θα παρουσιάσει δύο πρόσφατα επιστημονικά άρθρα 

σχετικά με την αντιμετώπιση συμπτωμάτων Άνοιας με Κανναβιδιόλη (CBD). Η εισήγησή της θα 

έχει θέμα: «Η εμπειρία μας με τη χορήγηση CBD 3% σε διαταραχές συμπεριφοράς ασθενών με 

άνοια». 

Ο Πρόεδρος της ΚΑΝΝΑΒΙΟ ΚΟΙΝΣΕΠ, Μιχάλης Θεοδωρόπουλος θα συντονίσει το σεμινάριο, 

και θα παρουσιάσει εν συντομία στο τέλος τις πρωτοβουλίες της ΚΑΝΝΑΒΙΟ που στοχεύουν στην 

συνεργασία με φαρμακοποιούς και ιατρούς για τη χορήγηση ελαίων CBD-CBG. 

Οι παρουσιάσεις των προσκεκλημένων ομιλητών από το εξωτερικό θα είναι στα Αγγλικά χωρίς 

μετάφραση. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι ιατροί και φαρμακοποιοί να συμπληρώσουν την φόρμα 

συμμετοχής μέχρι τις 6 Οκτωβρίου 2023. Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι δωρεάν, απαιτείται 

η προεγγραφή σε αυτό τον σύνδεσμο: https://bit.ly/kannabiomedicalwebinar  

Για επικοινωνία: Μιχάλης Θεοδωρόπουλος, info@kannabio.gr / 2421064309 / 6977705226. 
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Περισσότερες πληροφορίες για τους ομιλητές: 

Η Dr. Tanja Bagar είναι μικροβιολόγος με διδακτορικό στη Βιοϊατρική. Έχει αποκτήσει εκτενή 

ερευνητική εμπειρία στη βιοτεχνολογία, τη μοριακή βιολογία και τη σηματοδότηση κυττάρων σε 

εργαστήρια στη Σλοβενία, τη Γερμανία και το Ηνωμένο Βασίλειο. Η εστίασή της είναι κυρίως στο 

ενδοκανναβινοειδές σύστημα και στις δραστικές ουσίες από την κάνναβη. Το έργο της οδήγησε 

στη δημιουργία του Διεθνούς Ινστιτούτου για Κανναβινοειδή (ICANNA), όπου είναι Διευθύνουσα 

Σύμβουλος και πρόεδρος του Συμβουλίου Εμπειρογνωμόνων. 

Ο Željko Perdija, M.D., μετά την αποφοίτησή του από την Ιατρική Σχολή του Ζάγκρεμπ, 

ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στη χρήση υπερήχων στη γαστρεντερολογία και την 

ηπατολογία και ειδικεύτηκε ως διδάκτορας στην ευέλικτη βρογχοσκόπηση. Έλαβε περαιτέρω 

εκπαίδευση στο Πανεπιστημιακό Ιατρικό Κέντρο της Λιουμπλιάνα στην ενδοσκόπηση του 

πεπτικού συστήματος. Απέκτησε την κλινική του εμπειρία στο Πανεπιστημιακό Ιατρικό Κέντρο 

Maribor, στην Πανεπιστημιακή Κλινική Αναπνευστικών και Αλλεργικών Παθήσεων Golnik, στο 

General Hospital Ptuj και με την εργασία του σε ινστιτούτα υγείας. Έχει ολοκληρώσει επίσης το 

εντατικό πρόγραμμα ηλεκτρονικής εκπαίδευσης τεσσάρων εβδομάδων Concepts of Cannabis 

Science I, που πραγματοποιήθηκε από την Kenevir Research (Όρεγκον, ΗΠΑ), καθώς και το 

πρόγραμμα παρακολούθησης Concepts of Cannabis Science II. Είναι μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου και ειδικός συνεργάτης του Ινστιτούτου (ICANNA).  

Η ιατρός Μάγδα Τσολάκη, είναι Νευρολόγος- Ψυχίατρος και Θεολόγος, Ομότιμος Καθηγήτρια 

Α.Π.Θ., Αντιπρόεδρος της Alzheimer Ελλάς και Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Νόσου 

Alzheimer & Συναφών Διαταραχών. Είναι επίσης επιστημονικά υπεύθυνη του οικοτροφείου 

ασθενών με άνοια τελικού σταδίου «Παναγία η Γλυκοφιλούσα», Συντονίστρια του Εργαστηρίου 

Νευροεκφυλιστικών Νοσημάτων (ΚΕΔΕΚ), Ιδρύτρια και Καθηγήτρια του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών: «Νευροεπιστήμες και Νευροεκφυλιστικά Νοσήματα», και μέλος της 

ΕΙΕΚ. 

Η Χρυσούλα Καραναστάση, είναι Αναισθησιολόγος (DEAA), πτυχιούχος Ιατρικής Σχολής 

Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, Υπεύθυνη του Κέντρου Πόνου και Παρηγορικής Φροντίδας 

του Νοσοκομείου Ερρίκος Ντυνάν. Από το 2018 ασχολείται ενεργά με την φαρμακευτική κάνναβη 

και είναι πρόεδρος της νεοσύστατης «Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας για τα Κανναβινοειδή - ΕΙΕΚ», 

ενώ ήταν μέλος της ειδικής επιτροπής του ΕΟΦ για τη σύνταξη του "φύλλου οδηγιών χρήσης για 

τα τελικά προϊόντα φαρμακευτικής κάνναβης που περιέχουν THC>0.2%". Επίσης είναι μέλος της 
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Ελληνικής Εταιρίας Θεραπείας Πόνου και Παρηγορικής Φροντίδας (ΠΑΡΗΣΥΑ), της οποίας έχει 

διατελέσει μέλος του ΔΣ επί σειρά ετών, ενώ από το 2016 είναι μέλος της Ελληνικής 

Αναισθησιολογικής Εταιρείας. 

Η KANNABIO είναι πρωτοπόρος, από το 2016, παραγωγός βιολογικής κάνναβης με έδρα τον 

Βόλο. Είναι ένας καθετοποιημένος παραγωγικός συνεταιρισμός, που στοχεύει στην παραγωγή 

ποιοτικών φυσικών προϊόντων ελληνικής βιολογικής κάνναβης και στη βελτίωση της ποιότητας 

ζωής των πολιτών μέσα από την πλήρη αξιοποίηση του φυτού.  
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